



2020年2月17日 星期一

组版编辑 张鲁莎

E-mail/zkrbly@126.com

# 动员令

全市广大民兵同志们：

新冠肺炎疫情发生以来，党中央迅即作出一系列重大决策，习近平总书记亲自指挥、亲自部署，打响了疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。面对严峻的疫情形势，全市广大民兵听令而行、闻令而动，舍小家、顾大家，城市社区、农村乡镇、交通卡口都高挂民兵战旗、挺立迷彩身影。你们以“逆行”姿态诠释了民兵精神，用实际行动彰显了忠诚担当，不愧为新时代的周口民兵。

当前，新冠肺炎疫情防控工作到了最吃劲的关键阶段，习主席向全国军区系统和广大民兵发出了全力投入疫情防控的冲锋号令，全市民兵要进一步强化政治意识，坚决贯彻落实习主席和中央军委决策部署，在地方党委政府统一领导和各级军事机关组织指挥下，积极为打赢这场没有硝烟的战争贡献力量。要进一步强化战斗精神，持续发扬特别能吃苦、特别能战斗、特别能忍耐的优良作风，到最危险的地方去，到最苦最累的地方去，到最需要的地方去，敢打硬仗、勇挑重担、

开路在先、冲锋在前。要进一步强化责任担当，充分认清民兵在抗击疫情中的独特优势，切实发挥补充、支援、服务、引导、配合和骨干作用，当好政策规定、防控知识的宣传员，巡逻巡查、设卡排查的警卫员，前运后送、帮扶群众的勤务员，稳定社会、恢复生产的战斗员，让民兵旗帜在各条战线高高飘扬。同时，你们一定要加强自我保护，严格执行各类防护措施，确保以健康的体魄和良好的状态投入疫情防控、守护周口平安。

沧海横流显本色，国有危难见担

当。我们坚信，在党中央和习近平总书记坚强领导下，在省委、省政府和省军区科学指挥下，在全市军民共同努力下，一定能取得疫情防控战的最后胜利。让我们众志成城、共克时艰，军民携手合筑疫情防控的坚固防线，以实际行动向党和人民交出合格答卷。

中共周口市委  
周口市人民政府  
周口军分区  
2020年2月15日

## 郸城县两例新冠肺炎患者治愈出院



鲜花送“英雄”

□记者 徐松 通讯员 孙小明 文/图

本报讯 2月16日上午，郸城县两例新冠肺炎患者郭某、孙某在接受10余天的治疗后，在郸城县人民医院病愈出院。这标志着郸城县疫情防控救治工作取得阶段性胜利。

郸城县新冠肺炎救治专家组组长、郸城县人民医院院长于健介绍，两例患者连续多日体温正常，无咳嗽症状，饮食正常、睡眠正常，精神状态佳，肺部病变好转，持续两次核酸检测结果均为

阴性。按照国家卫生健康委员会办公厅、国家中医药管理局办公室下发的《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》(试行第五版)，第九条“解除隔离和出院标准”：体温恢复正常3天以上、呼吸道症状明显好转，持续两次呼吸道病原核酸检测阴性(采集时间至少间隔1天)，可解除隔离出院。经专家会诊，两名患者达到出院标准。

患者郭某，女，43岁，郸城县白马镇人，有武汉短时居住史，1月20日从武汉返乡，1月25日出现发热症状，1月28日到郸城县人民

医院就诊，1月30日确诊为新冠肺炎，进行隔离治疗。患者孙某，男，25岁，郸城县丁村乡人，无疫区居住及旅行史。1月21孙某从郑州乘高铁至周口，再乘大巴至郸城，转乘郸城公交车至丁村。1月24日出现发热、气喘症状，在当地村诊所治疗，无好转。1月31日乘私家车到郸城县人民医院就诊，2月1日确诊为新冠肺炎。

于健说，患者郭某、孙某入住郸城县人民医院隔离病区后，医疗专家组按照《新型冠状病毒感染的肺炎诊疗方案》给予患者中西医结合治疗。医护人员严格按照诊疗方案精心施治、悉心护理，严格观察病情变化，每天组织两次院内专家会诊，并多次请省市专家会诊，达到了预期的治疗效果。虽然两位患者病愈出院后已没有传染性，但按照相关规定还需居家隔离观察几日。广大群众切不可掉以轻心，还要进一步加强个人防护，少出门、不聚会，戴口罩、勤洗手，严格遵守政府相关规定。

截至2月16日8时，该县共确诊6例病例，其他4例病情稳定，正在接受进一步治疗。

## 周口晚报 “每日配送”正式上线

□记者 窦娜

本报讯 挑拣蔬菜、打包装袋、逐一称重……2月15日一大早，周口日报发行投递公司的几名工作人员戴着口罩和一次性手套正在熟练地忙着手里的活儿。“我们只需要将蔬菜、水果称重打包好就行了，有专人负责配送，不用面对面接触顾客。”正在分拣订单蔬菜的一名工作人员说。

民以食为天，“面袋子”“菜篮子”关乎着千家万户的“饭桌子”。为减少市民出行，助力疫情防控，让更多人不出小区门口就能充实“菜篮子”，周口日报发行投递公司危难时期彰显社会担当，于日前紧急开通“送菜到家、共抗疫情”公益服务，并安排专人将市民购买的蔬菜、水果等生活必需品免费配送到小区门口，获得了广大市民的点赞和好评。为降低疫情传播风险，尽量避免面对面接触，做到全程配送安全，该公司进一步完善配送方案，于2月14日正式启动“无接触配送”。市民通过微信关注周口晚报公众号，点击下方“每日配送”即可下单。

提拉米苏58元/个、线椒11.96元/份、羊肉98元/份、椒麻鸡59元/只、红薯9.2元/份……2月15日，记者在周口晚报公众号内的“每日配送”上看到，这里面不仅有日常生活用品，还有休闲零食供市民选择。

“所谓‘无接触配送’，即配送员与顾客预约送货时间及商品存放点，到点后将商品放置顾客指定位置并电话通知顾客，实现配送人员与客户‘无接触’，降低病毒人传人的风险。”周口日报发行投递公司相关负责人介绍，“无接触配送”在很大程度上降低了人员接触与疫情扩散风险，让市民买的放心，吃的安心。

“‘无接触配送’解了我的心头病，让人安心了不少。”市民任女士告诉记者，她已经在宅了好几天了，外出买东西担心增加感染概率，了解到报社推出的“无接触配送”后，她觉得不错，试着下单后发现，菜品不仅不贵，还免收配送费。“很方便！”任女士说。

新鲜蔬菜送到家，安全是第一。为保障菜品安全，每天在上班之前，周口日报发行投递公司的全体配送人员都要进行体温测量，车辆、配送箱也都要进行消毒处理，在配送过程中，配送人员全程戴好口罩，确保为群众提供安全、放心的服务。

“面对疫情，许多菜农的销售受阻，为帮助广大菜农解决难题，助力打赢疫情阻击战，我们将发挥自身优势和桥梁作用，积极参与果蔬从田间到餐桌的流通配送。如果您有蔬菜，苦无销售门路，请您及时与我们取得联系，咨询电话：0394—8234300, 0394—8284567。”该负责人说。

## 周口12328交通运输热线日均电话500余次

□记者 牛思光

本报讯 “您好！请问有什么可以帮您的？”“您好，因疫情防控检测需要，某某高速出口封闭，请您绕行至某某出口，带来的不便请您谅解。”“谢谢您的来电，再见。”周口12328服务中心热线座席人员，24小时坚守在电话旁，耐心细致地接听每一个来电，为群众提供准确的路况信息咨询等交通运输服务。

在新冠肺炎疫情防控的非常

时期，为了提供更好的交通运输热线服务，周口12328服务中心热线座席人员保持高效率运行、高质量服务。周口12328服务中心发挥党员先锋模范带头作用，充分调动全体人员工作积极性，号召大家不断搜集高速公路上下口以及各个县乡村通行情况，以便用及时准确的交通运输信息回复群众咨询。周口12328服务中心工作人员介绍：“新冠肺炎疫情防控开始后，12328热线访问咨询量突然增加，每天接听群众电话500余

次，热线座席人员几乎没有时间休息。”新冠肺炎疫情防控开始后，周口12328服务中心全体工作人员没有一个人请假，每个人都坚守着自己的本职岗位。

据统计，自春节假期以来，周口交通运输服务电话12328累计受理社会来电近11700人次，业务量是平时的4倍。12328热线很好地发挥了倾听民声、畅通民意、排解民忧的交通运输服务监督“一号通”作用，搭建起了交通运输与人民群众的“连心桥”。